- O o Y i
-:l http://130.149.60.45/~farbmetrik/VG66/VG66LON1.TXT /.PS; Start-Ausgabe -:l :
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1 /

Farbreize fiir gerade unterscheibare Farb-Schwellenp=50%) in 3 Richtungen Farbreize fiir gerade unterscheibare Farb-SchwellenpE50%) in WN-Richtung|
¢ [Nummer| Farbreize Farbreiz-Differenzen an der Schwelle Bemerkungen| Nummer [CIELAB-Diferenzen ]LABIND-Differenzen [Farb-D 9 5
T Farb- ! -WN | -GR -BY Experiment- Farb- Illgke\t H it, Jandere Formeln |Experiment- g c
%3‘ Serie Y X y NG Ax by x Dy Serie Serie |AL* |Aa* |Ab* |AE* |AL* |Aa* |Ab* |AE* |CMC|C94 |COO |Serie = @
5P o WPN|196.9] 03986 0.4175 119| -0.0001 0.0009 -0.0016 -0.00WMN, GR, BY 0 WPN([0.29 [0.0 |00 | 029 1.04 00] 00 103 0.44 0p9 OlLWN,GR,BY| & U
@' |1 WPN|74.13 03919 0.4139 0.41| -0.0012 0.00{1 -0.0016 -0.0013 graues Umfeld |1 WPN|0.19 (0.0 |00 | 019 091 00| 00 041 01 019 Of2 grauesU 'M
S35 |2 WPN[34.31) 03926 0.414 0.8 -0.0013 0.00{1 -0.0017 -0.0015 DatenNf 03 |2 WPN|0.14|0.0 (0.0 | 014 083 00| 00 083 069 04 olvg=166 | Q.
® = |3 WPN|17.69| 0.3973 0.4153 0.09| -0.0016 0.00{3 -0.002 -0.0017 mitweisfem |3 WPN|012 (0.0 |0.0 | 0124 087 0.0| 0.0| 0.82 009 0.2 0}12 mitweissend &
=S |4 WPN[9.15 |0.4052 04185 0.07| -0.00£7 0.00{5 -0.0029 -0.0024 Rand 4 WPN|0.15 [-0.01 0.0 0.1% 1.13 -0.03-002 113 0114 0[15 (.12 Rand | Q.
2® |5 WPN[465 |0.4159 0.4226 0.05| -0.00p3 0.002 -0.0042 -0.0036 5 WPN|0.15 |-0.03 0.0 0.15 115 -0,04 -0l05 115 0j19 0|15 ¢ =0
Sy |6 WPN[3.14 |0.386] 0.4118 0.04| -0.00p7 0.0042 -0.0039 -0.0034 6 WPN|0.19 0.0 [0.02[ 019 141 00| 004 141 0.¢8 049 0 sc
S§ |7 WPN|126 |03829 04091 0.02| -0.0045 0.0036 -0.0062 -0.0053 7 WPN|021]0.02(001f 021 1.22 008 0.03 1p2 041 0P21 Q =3
D7 |8 WPN|0:62 | 03856 04108 0.02| -0.00§6 0.0044 -0.0102 -0.0088 & WAt o g G @ G 167 G6p i G gm ze
=2 PN|0:29 |0.390% 0.4148 0.01| -0.0182 0.018 -0.0157 —0.0137 .0 100 | 018 1! - :
S'®  |10wpN|0.16 | 0.402] 04177 001 -0.02} 00164 -0.0p51 ~0.4a#ar P4000 10 WPN|0.18 |00 | 0.0 | 0.1 1.11 -0.01-0001 141 085 0i8 Ojaear P4000 | @ §
EE 3 ]
== |11 WDN|27.11| 0.3282 0.3627 0.09| -0.001 0.0006 -0.0006 —0.)0UGN, GR, BY| 11 WDN|0.08 |0.0 | 0.0 | 004 074 00| 0.0/ 017 0.05 0.08 0OWN,GR,BY| & &
== |12 WDN|16.69| 0.323¢ 0.3584 0.06| -0.0011 0.0006 -0.0008 —0.H006 graues Umfeld |12 WDN|0.08 |0.0 |0.0 | 0.0 0.92 00/ 0.0/ 092 007 008 008 graues Unfeldry
B2 |13 WDN|10:38| 03205 0.3552 0.06| -0.0083 0.0007 -0.0009 -0.0009 Daten Ni.12 |13 WDN|0.1 1|00 |0.0 | 01| 116 004 00L 116 0.09 0. = 0(09=16.6 S o
S |12 WDN|6.96 | 0.3198 03548 0.03 { 8 00012 00011 mitweisdems |14 WDN|0.09 [0.0 |00 | 004 1.04 0.0[ 00f 14 0.09 0.p9 0[07 mitweissen
= i ; i y i i i 15 WDN|011 |0.0 (0.0 | 0.11 1333 0.0| -001133 0.44 011 0{08 Rand o<
SR e || sk e e B SOl Swee e 16 WDN|011 |0.0 [0.0 | 011 124 0.0 0.0p 128 0.46 01 0| =5
s i i | ¢ 3 2 17 WDN|0.14 | -0.02 0.01| 0.1§ 153 -0.050.04 153 0p5 0 X s
2 |17 WDN| 227 | 0.3255 0.3598 0.03 016 -0.0022 -0.0019 - S S
S & |18 WDN|1.76 | 033 | 0.361p 0.01 9 -0.0p25 -0.q021 ROV S O et a8l SRR B @ 2
® © |19 WDN|1.26 | 0.3347 0.3649 0.01 024 -0.0029 -0.0026 ot ol Eonulootor e ooz RoloctisaRoi calto o oS
g3 [hweloaiyossorassaiyoog S ~0.0042 —0.4052 21 WDN 018 [0.0 [0.0 | 0.1 144 -0.3 -0t 145 0.5 0fi8 oOftear D65 2@
% i 21 WDN|0.63 | 0.346% 0.3738 0.01 9 -0.0056 -0.0648r D65 . - - - - i i o2
2 Q|22 GDR|14.96| 01198 0.3961 0.06| -0.0051 0.003 -0.0p12 -0.0OFPN, GR, BY a2 [oa] el Gkl gl ool G2 G S G Ogg”“ggﬁefﬂ G5
@ 1 |23 GDR|15.01| 01817 0.3839 0.04| -0.005 0.0026 -0.0015 -0.0019 graues Umfeld B =
& 24 GDR [0.09 |0.11 | 0.01| 0.14 0.96 021 0.07 0.89 0.09 0[L
O |24 GDR|15.71| 0.2422 0.3728 0.06| -0.00B7 0.0021 -0.0013 -0.0016 Daten Ni. 27 |25 GDR |0.08 | 0,03 | 0.01| 009 0.9] 00b 0.d8 0p2 0p7 O =
25 |25 GDR|16.76| 0.278¢ 0.3655 0.06| -0.00p6 0.00{4 -0.0014 -0.015 mitweissem |26 GDR [0.07 |0.02| 0.0 | 007 0.76 006 0.04 07 0.06 O 5y
B3 |28 oDR|17.25) 0.304 0.3605 005 -0.00p 000}z -0UI6 04015 Rand 27 GDR 0,08 | 0.0 | 0.0 | 0.08 097 -0.0100 092 0.07 0 T X
=& |27 GDR|16:52| 0.321] 03578 0.06| -0.00£7 0.00§  -0.0016 -0.0013 28 GDR |0.05 | -0.03 0.01| 0.06 0.56 012 0.05 058 0.4 0 >4
55 |28 GDR|1576) 03808 03087 004 -0.00g1 0003 00019 -0.012 29 GDR [0.07 | -0.12 0.03| 0.15 0.82 -0.850.17 0p1 007 0 =
T 3 29 GDR|15.95| 0.4326 0.2637 0.05| -0.00] 0011 -0.0p23 -0.00: 30 GDR [0.1 |-0.17 0.04| 0.2| 1.03 -0.470.28 1.17 0.09 0f1 78]
52 |30 GDR|16.96| 04598 0.2388 007| -0.00P2 0.00{1 -0.0022 -0. o1 31 GDR |0.11 |-0.18 0.03 0.22 1.15 -0.510246 1p9 0l 0 IA=0. Sw
50 |31 GDR|17.1 | 0.4763 0.2229 0.09| -0.0049 0.0049 -0.0024 -0.01 32 GDR [0.11 | -0.2 0.06| 0.2 115 -0 0.43 187 0l 012 near D65 o
8& |32 GDR|17.17| 0.485] 0.2110 0.09| -0.007 0.0009 -0.0026 -0.00kar D65 @
oo 33 BDY |0.08 (0.0 |0.03| 0.09 0.89 0.01 0.29 0.4 0.07 0008 00BN, GR, BY|
'S |33 BDY |17.29) 02497 0.291l4 0.07| -0.0018 0.0008 ~-0.0011 -0.00UeN, GR, BY 34 BDY |0.05 [0.0 |0.02| 0.0 0.52 0.0L 0.15 054 0.04 0l05 0[05 graues Umfeld—t
©¢ |34BDY|1689) 02685 0.3063 003 -0.00L6 0.0007 -0.0015 -0.0012 graues Umfeld |35 BDY [0.07 |0.0 |0.01| 007 074 001 0.1B 0.7 0.06 007 0 e
& |35 BDY|17.26| 0.2877 0.3257 0.06| -0.007 0.0009 -0.0013 -0.0011 Daten Nf. 38 |36 BDY [0.07 |0.0 [0.02| 0.07 0.7 0.0] 018 0.7 0.06 007 0| @
©& |36 BDY |17.41| 03011 0.3389 0.05| -0.00fl7 0.0008 -0.0013 -0.0011 mitweisjem |37 BDY [0.07 |0.0 (0.0 | 0.07 07§ -0.0100 0.5 0.05 057 007 =
ST |37 BDY|17.48 03147 0.3498 005/ -0.00L7 0.0009 -0.0015 -0.0012 Rand 38 BDY (0.07 0.0 |0.0 | 0.07 0:8] -0.010.0 081 0.06 0.07 0| 5
Q5 |38 BDY|164a| 03237 0.3593 006 00016 000§  -0.0014 —0.0013 39 BDY |0.05 [0.0 | -0.0p 0.08 0.5 -0.01-0/09 0.56 0.p4 0/05 Q) 3
TZ [398DY 0.361] 03882 0.04| -0.00{8 0.00{2 -0.0024 -0.0019 40 BDY |0.05 -0.02 -0.07 0.09 0.56 -0.05 -0[17 059 006 0|06 e
& 20 Bby |16:01| 0.dodé 04288 0.04| —0i00p 00017 00bs -0dots 41 BDY |0.07 [-0.01 -0.17 0.19 0.7% -0.05-0[28 0.8 0.09 0/09 ¢ =
5 41 BDY |17.72( 0.4338 0.4529 0.05| -0.00p 0.00]9 -0.0026 -0.0024 42 BDY 10.07 | -0.01 -0.31 0.32 0.7% -0.04 -029 079 0/13 O0/11 Qi =
g 42 BDY | 18.05| 0.462¢ 0.4772 0.05| -0.00p1 0.0025 -0.003  -0.0027 43 BDY |0.07 [-0.01 08| 08] 072 -03-0310.y9 0p7 0 Olaear D65 0
g 43 BDY | 18.46| 0.484] 0.4968 0.05| -0.00p 0.0035 -0.0037 -0.)68ar D65 Vittel 0.16 0.99] 0.14] 012 0.0 g
= Standardabweichung 0.12 0.25| 0.1 | 0.05 0.02 5
= ]
~ Muster, helles Weiss (W, Nr. ), dunkles Schviarz (Nr. 10) Weiss (W, Nr. 11). Sehwarz (M. 21) | Muster: helles Weiss (W, Nr. 0), durkles Schwarz (Nr. 10), Weiss (W, . 11), Schwarz (N z%yu
Grun (G T(Turk\s) Nr. 22), Rot (R=M (Magenta), Nr. 32), Blau (B, Nr. 33), Gelb (Y, Nr. 4B) | —
Quel Nr. 115 (1985), Tabellen 5.40;1 bis 11 Quelle: BAM Nr. 115 (1985), Tabellen 5.40;1 bis 11
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TUB-Prifvorlage VG66; Farbschwellendaten abew/rgb/c| Xk —> w/rgb/cmyk (
RI- Expenmente RelheWPN WDN, GDR BDM Rlchtunge N, GR, BYL BJINDA & D65




